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PREGUNTA 1
¿Cómo puede ser el incumplimiento de sus obligaciones por alguna de las partes contratantes?
A) Parcial o total.
B) Definitivo o temporal.
C) Imputable o no imputable al deudor.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 2
¿Cómo se denomina el cambio de una cosa por precio?
A) Contrato de depósito.
B) Permuta.
C) Compraventa.
D) Hipoteca.

PREGUNTA 3
Si en el momento de la celebración de un contrato de compraventa no se señala el momento del pago,
¿cuándo debe realizarse?
A) Cuando lo pida el vendedor.
B) Cuando lo decida el comprador.
C) A los 90 días.
D) En el momento de hacer la entrega de la cosa vendida.

PREGUNTA 4
¿Cuáles son los elementos esenciales del contrato?
A) Consentimiento, objeto y causa.
B) Consentimiento, forma escrita y contraprestación.
C) Consentimiento y causa.
D) La cosa y el precio.

PREGUNTA 5
El precio en el contrato de compraventa ...
A) se puede fijar en bienes muebles o inmuebles.
B) se puede fijar en especie o cualquier tipo de bienes.
C) puede no estar determinado.
D) debe estar determinado en dinero o signo que lo represente.

PREGUNTA 6
¿Qué se puede arrendar?
A) Únicamente los inmuebles.
B) Cosas, obras y servicios.
C) Cosas y obras.
D) Viviendas y fincas agrícolas solamente.

PREGUNTA 7
¿Qué significa "Oferta" en el contrato?
A) Una declaración de voluntad emitida por una persona y dirigida a otra u otras proponiendo la celebración
de un contrato.
B) La posibilidad de adquirir un bien a bajo precio.
C) La entrega de un objeto de forma gratuita al celebrar un contrato.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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PREGUNTA 8
¿Cómo se entiende que es el depósito mercantil, salvo pacto en contra?
A) Lucrativo, por no exigirse generalmente retribución por el depositario.
B) Oneroso.
C) Ni lo uno ni lo otro.
D) Unilateral.

PREGUNTA 9
Según  el  Código  Civil,  ¿cómo  se  reclama  la  devolución  de  un  depósito,  en  caso  de  pluralidad  de
depositantes solidarios?
A) Cada uno puede reclamar el total de las mercancías.
B) Cada uno sólo puede reclamar su parte de mercancías en depósito.
C) Todos deben reclamar el total de las mercancías conjuntamente.
D) A estos efectos es indiferente que el depósito sea solidario o mancomunado.

PREGUNTA 10
¿En qué momento empieza a responder el transportista de los posibles daños que sufran los pasajeros?
A) Desde el primer momento en que el vehículo inicia el viaje arrancando el motor el conductor.
B) Desde el mismo momento del embarque del viajero.
C) Desde el momento de la adquisición del billete.
D) En ningún momento.

PREGUNTA 11
¿Cuál es el porcentaje máximo del tráfico total de un servicio de transporte regular de uso general que puede
ser efectuado con vehículos no adscritos al servicio?
A) 10%.
B) 30%.
C) 40%.
D) 50%.

PREGUNTA 12
¿Quién es el consumidor o usuario en un contrato de viaje combinado?
A) El detallista.
B) La agencia de viajes mayorista.
C) El que organiza el viaje.
D) Cualquier persona en la que concurra la condición de contratante principal, beneficiario o cesionario.

PREGUNTA 13
¿Qué información deben facilitar los organizadores de viajes combinados a los consumidores con los que
hayan contratado antes del inicio del viaje?
A) La dirección y número de teléfono de los museos, galerías de arte y centros culturales que van a visitarse.
B) El  nombre, dirección y número de teléfono de la representación del  organizador o detallista en cada
destino o, cuando no exista, un número de teléfono de urgencia.
C) En caso de estancias de más de 6 noches, la relación de hospitales de urgencia.
D) Todas las respuestas anteriores son verdaderas.

PREGUNTA 14
Independientemente del derecho que tiene el usuario a que le devuelvan las cantidades abonadas cuando
desista de los servicios solicitados en un viaje combinado, ¿qué cantidad deberá indemnizar al organizador o
detallista?
A) Abonar una penalización del 25% del importe total del viaje.
B) Abonar una penalización del 35% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce dentro de las
cuarenta y ocho horas anteriores a la salida.
C) Abonar una penalización del 5% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce con más de 10 y
menos de 15 días de antelación a la fecha del comienzo del viaje.
D) Abonar una penalización del 15% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce con más de 10
y menos de 15 días de antelación a la fecha del comienzo del viaje.
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PREGUNTA 15
¿Debe conservar el empresario los libros de contabilidad durante los 6 años siguientes al último asiento
realizado?
A) Sí.
B) No es obligatorio, pero resulta recomendable.
C) Sólo debe conservarlos durante 3 años.
D) Sólo si se ha jubilado a la edad reglamentaria.

PREGUNTA 16
La inscripción de la empresa en la Seguridad Social:
A) Sólo será necesaria si hay más de cincuenta trabajadores en la empresa.
B) Sólo será necesaria para los empresarios individuales.
C) Es un trámite obligatorio para todo empresario como paso previo al inicio de sus actividades.
D) Será necesaria sólo para empresas de más de doscientos cincuenta trabajadores.

PREGUNTA 17
Las acciones de una sociedad se pueden transmitir:
A) hasta tres meses después de su fundación.
B) desde la inscripción de la sociedad.
C) hasta un mes después de su inscripción.
D) hasta que se publique la inscripción en el Boletín Oficial.

PREGUNTA 18
Si la sociedad anónima se disuelve, ¿quiénes tienen preferencia en el cobro?
A) Los accionistas.
B) Los obligacionistas.
C) Los directivos con acciones preferentes.
D) Los administradores.

PREGUNTA 19
Para constituir una sociedad de responsabilidad limitada o una sociedad anónima, ¿qué requisitos deben
cumplirse respecto del capital?
A) Debe estar totalmente desembolsado el capital en ambas.
B) En la primera, el capital debe estar totalmente desembolsado y en la segunda, en una cuarta parte por lo
menos.
C) Debe estar desembolsado al menos en una cuarta parte, en ambas.
D) Debe constituirse Junta Extraordinaria.

PREGUNTA 20
¿Cuando pueden transmitirse las participaciones de la sociedad de responsabilidad limitada?
A) En cualquier momento.
B) Antes de la inscripción de la sociedad.
C) Una vez disuelta la sociedad.
D) Una vez inscrita la sociedad.

PREGUNTA 21
¿Quién está legitimado para solicitar la declaración de concurso?
A) El deudor.
B) Cualquiera de sus acreedores que cumpla los presupuestos objetivos.
C) El mediador concursal en determinados procedimientos.
D) Cualquiera de ellos.

PREGUNTA 22
¿Quién está legitimado para solicitar la declaración de concurso?
A) El juez de lo mercantil, en los casos previstos en la Ley.
B) El Ministerio Fiscal, en los casos previstos en la Ley.
C) El acreedor que hubiera adquirido el crédito por acto Inter.-vivos a título singular dentro de los 6 meses
anteriores a la solicitud del concurso.
D) Cualquiera de ellos.
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PREGUNTA 23
Hasta la aprobación judicial del convenio ¿qué sucede con los bienes del concurso?
A) Se podrán vender libremente los bienes que integran la masa activa.
B) Sólo se podrán vender los bienes que integran la masa activa con autorización del juez.
C) No se podrán realizar actos de disposición inherentes a la continuación de la actividad profesional.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 24
¿Cómo justifica el deudor la insolvencia, al presentar la solicitud de declaración de concurso?
A) Deberá justificar su endeudamiento.
B) Su estado de insolvencia deberá ser actual.
C) Su estado de insolvencia podrá no ser actual pero sí inminente.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 25
Si se presentan solicitudes de declaraciones de concurso ante dos o más juzgados competentes, ¿cuál será
el preferente?
A) El juez ante el que se haya presentado la mayor reclamación de deudas.
B) Será preferente aquel en que se hubiera presentad la primera solicitud.
C) No hay preferencias.
D) Los de la Comunidad Autónoma donde resida el deudor.

PREGUNTA 26
¿Tienen  derecho  a  prestación  por  incapacidad  temporal  los  trabajadores  autónomos  económicamente
dependientes (TRADE)?
A) Sí, en todo caso, como los del Régimen General.
B) Sí, pero sólo si se acogen voluntariamente.
C) Sí, obligatoriamente para los familiares hasta el tercer grado y el cónyuge.
D) No.

PREGUNTA 27
En el Régimen General de la Seguridad Social, ¿qué tipo de trabajadores están obligatoriamente incluidos?
A) Todos los trabajadores por cuenta ajena o asimilados.
B) Los trabajadores por cuenta propia ó autónomos.
C) Los trabajadores por cuenta ajena y por cuenta propia.
D) La inclusión en el Régimen General de la Seguridad Social es voluntaria.

PREGUNTA 28
¿Los estudiantes están protegidos por el Sistema de la Seguridad Social?
A) Sí.
B) Sí, pero sólo los universitarios.
C) Sí, pero sólo los extranjeros no comunitarios.
D) No.

PREGUNTA 29
Según la Ley del Estatuto de los Trabajadores, ¿a qué tienen derecho los trabajadores?
A) A elegir el centro de trabajo en el que trabajar, cuando le comuniquen un traslado.
B) A recibir la remuneración pactada o legalmente establecida.
C) A elegir la fecha de disfrute de vacaciones.
D) A pedir el cambio a la categoría profesional superior cuando haya un puesto vacante.

PREGUNTA 30
En el caso de que el empresario haya iniciado un procedimiento concursal y tenga varias deudas, ¿cuál es el
plazo que tienen los trabajadores para ejercitar los derechos de preferencia del cobro de sus salarios?
A) Es de seis meses, a contar desde el momento en que debió percibirse el salario.
B) No tienen plazo.
C) Es de un mes, contado desde el momento en que el empresario se declaró insolvente.
D) Es de un año, a contar desde el momento en que debió percibirse el salario.
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PREGUNTA 31
Según el Reglamento (CE) 561/2006, el período de conducción diario como norma general, ¿de cuántas
horas no puede exceder?
A) 8 horas, sólo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.
B) 8 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 9 horas.
C) 9 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.
D) 9 horas, salvo tres veces por semana que puede llegar a 10 horas.

PREGUNTA 32
El tacógrafo es un aparato de control de tiempos de conducción, descansos y otros datos que:
A) no exige estar previamente homologado.
B) exige estar homologado.
C) se puede sustituir por un cinemómetro.
D) debe montarse en un taller especializado.

PREGUNTA 33
¿Quiénes no deben pagar el Impuesto sobre el Valor Añadido?
A) No debe ser pagado por quienes ya paguen el IRPF.
B) No debe ser pagado por quienes paguen ya el Impuesto sobre Bienes Inmuebles.
C) No debe ser pagado por quienes paguen ya el Impuesto sobre Sociedades.
D) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

PREGUNTA 34
¿Qué  importe  de  facturación  no  deben  superar  los  empresarios  en  el  conjunto  de  sus  actividades
empresariales o profesionales,  excepto las  agrícolas,  ganaderas  o forestales,  para no ser excluidos del
régimen simplificado del IVA?
A) 650.000 euros de volumen de ingresos en el año anterior.
B) 500.000 euros de volumen de ingresos en el año anterior.
C) 150.000 euros de volumen de ingresos en el año anterior.
D) 300.000 euros de volumen de ingresos en el año anterior.

PREGUNTA 35
¿Cuál  es el  coeficiente lineal  máximo de amortización de los vehículos de transporte en el  sistema de
estimación objetiva del IRPF?
A) 30%.
B) 25%.
C) 20%.
D) 10%.

PREGUNTA 36
¿Qué conceptos no serán deducibles en el Impuesto sobre Sociedades?
A) Los gastos derivados de la doble imposición.
B) Los gastos derivados de la retribución de fondos propios.
C) Las deducciones por creación de empleo para trabajadores discapacitados.
D) Las pérdidas por deterioro de los créditos derivadas de las posibles insolvencias de los deudores

PREGUNTA 37
En el Impuesto sobre Sociedades, cuando la suma de las retenciones e ingresos a cuenta y de los pagos
fraccionados  sea  superior  al  importe  de  la  cuota  resultante  de  la  autoliquidación,  ¿cómo  practicará  la
Administración tributaria la liquidación provisional?
A) La cantidad resultante quedará a compensar para el ejercicio siguiente.
B) El sujeto pasivo tendrá que solicitar la devolución.
C)  La  Administración  realizará  la  devolución  dentro  de  los  tres  meses  siguientes  al  término  del  plazo
establecido para la presentación de la declaración.
D)  La  Administración  realizará  la  devolución  dentro  de  los  seis  meses  siguientes  al  término  del  plazo
establecido para la presentación de la declaración.

PREGUNTA 38
¿Cuál de las siguientes opciones da derecho a los sujetos pasivos a practicarse deducciones en el Impuesto
sobre Sociedades?
A) Las bonificaciones.
B) Las cantidades invertidas en investigación y desarrollo.
C) Las cantidades gastadas en comidas.
D) Las pérdidas por juego.
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PREGUNTA 39
¿Cuál es el período impositivo del Impuesto sobre Actividades Económicas (IAE)?
A) El período impositivo coincide con el año natural, excepto cuando se trate de declaraciones de alta.
B) El período impositivo coincide con el año natural en todos los casos.
C) El período impositivo comprende un trimestre natural.
D) El período impositivo comprende los semestres naturales.

PREGUNTA 40
¿En cuál de los siguientes impuestos participan en su gestión las corporaciones locales?
A) El Impuesto sobre Actividades Económicas.
B) El Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
C) El Impuesto Especial de Hidrocarburos.
D) El Impuesto sobre el Valor Añadido.

PREGUNTA 41
El Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica se exigirá para los vehículos de transporte por carretera
de acuerdo:
A) a los kilogramos de carga útil que tengan.
B) a los caballos fiscales que tengan.
C) a las plazas para personas que tengan.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 42
¿Quién es el sujeto pasivo de los tributos?
A) La persona natural o jurídica que resulta obligada al cumplimiento de las obligaciones tributarias.
B) La persona natural que resulta obligada al cumplimiento de las obligaciones tributarias o, en el caso de
sociedades, el administrador.
C) La persona natural  o  jurídica que espera,  de modo pasivo,  la  liquidación del  tributo por  parte  de la
Administración.
D) La persona natural que espera, de modo pasivo, la liquidación del tributo por parte de la Administración y,
en el caso de sociedades, el administrador.

PREGUNTA 43
Las  cuotas  derivadas  de  la  tarifa  del  Impuesto  sobre  Vehículos  de  Tracción  Mecánica  pueden  ser
incrementadas estableciendo un coeficiente sobre las mismas según la población del municipio por:
A) el Ministerio de Hacienda.
B) los ayuntamientos.
C) la Jefatura Provincial de Tráfico.
D) el gobernador civil de la provincia.

PREGUNTA 44
¿Quién es el librador en un cheque?
A) La persona que recibe el cheque.
B) El que presenta el cheque en el banco.
C) La persona que expide y firma el cheque.
D) El banco depositario de los fondos que debe pagar el cheque.

PREGUNTA 45
¿Cuál de los siguientes medios es un documento de pago?
A) Un cheque.
B) Una nómina.
C) Una factura.
D) Un albarán garantizado.

PREGUNTA 46
¿Qué puede o debe hacer el hipotecante deudor del contrato de hipoteca mobiliaria?
A) Podrá enajenar el bien hipotecado.
B) Deberá conservar los bienes hipotecados.
C) No deberá realizar reparaciones en el bien hipotecado.
D) No es necesario que sea dueño del bien hipotecado.
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PREGUNTA 47
El informe de gestión, ¿es obligatorio presentarlo junto a las cuentas anuales de una sociedad?
A) En ningún caso.
B) Depende de la actividad a la que se dedique la sociedad.
C) Sí, salvo que la sociedad formule balance y estado de cambios en el patrimonio neto abreviados.
D) Sólo es obligatorio para las sociedades anónimas.

PREGUNTA 48
¿Qué cuenta no estará incluida en el resultado de explotación de la cuenta de pérdidas y ganancias?
A) Sueldos y Salarios.
B) Arrendamientos.
C) Suministros.
D) Gastos financieros.

PREGUNTA 49
¿Cómo se consideran, en una empresa transportista, los costes salariales y de dietas de un conductor?
A) Las dietas como coste variable y el salario como fijo.
B) El salario es coste directo y las dietas, indirecto.
C) Ambos son costes fijos.
D) Ambos son costes variables.

PREGUNTA 50
La depreciación debida a una innovación, ¿se engloba dentro de qué causas?
A) Físicas.
B) Funcionales.
C) Tecnológicas.
D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 51
¿Qué es el límite de control?
A) Es lo mismo que el límite de la dirección.
B) Es el concepto opuesto al límite de la dirección.
C) Determina el número de personas que pueden estar a cargo de un directivo.
D) Las respuestas A y C son correctas.

PREGUNTA 52
¿Dentro de qué proceso estaría incluido la evaluación de las alternativas?
A) Gestión.
B) Organización.
C) Planificación.
D) Diversificación.

PREGUNTA 53
¿Cuál es el mercado para una empresa de Transportes de Viajeros?
A) Aquel que desean viajar al extranjero.
B) Aquel que solicitan sus servicios en la ejecución de un viaje.
C) Aquel que solicitan sus servicios para conseguir alojamiento en sus desplazamientos.
D) Aquel que solicitan el servicio del transporte integral, desplazamiento y alojamiento.

PREGUNTA 54
¿Qué es la investigación comercial?
A) Es averiguar los comercios que hay en una determinada área geográfica.
B) Es la búsqueda y obtención de datos comerciales para asistir a la toma de decisiones.
C) No forma parte de las funciones del departamento de marketing sino del contable.
D) No es una función del departamento de marketing ya que los resultados no le afectan.

PREGUNTA 55
En caso de falta de pago de una de las primas posteriores a la primera, ¿cuándo se entenderá que el
contrato queda extinguido si el asegurador no reclama el pago?
A) Al mes del vencimiento de la prima.
B) A los dos meses del vencimiento de la prima.
C) A los tres meses del vencimiento de la prima.
D) A los seis meses del vencimiento de la prima.
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PREGUNTA 56
¿Quién  asume  la  dirección  jurídica  frente  a  la  reclamación  del  perjudicado,  si  existe  un  seguro  de
responsabilidad civil?
A) El asegurado.
B) El asegurador.
C) El perjudicado.
D) Otra persona distinta de las anteriores.

PREGUNTA 57
Respecto al seguro obligatorio de viajeros, ¿qué obligación tiene el transportista?
A) El pago de la prima del seguro.
B) Comunicar al viajero la ocurrencia del siniestro.
C) Comunicar al tomador del seguro la ocurrencia del siniestro.
D) Todas las respuestas son falsas.

PREGUNTA 58
Para  realizar  operaciones  de  arrendamiento  financiero  de  vehículos  con  opción  a  compra,  ¿se  precisa
autorización administrativa de arrendamiento de vehículos?
A) Sí.
B) No cuando la operación tenga una duración inferior a tres años.
C) No, nunca.
D) Solamente para el transporte público.

PREGUNTA 59
¿En qué plazo se debe comunicar  la  muerte de la  persona que cumpliera el  requisito  de competencia
profesional y viniera ejerciendo la dirección efectiva de la empresa, para que se le permita continuar la
actividad sin acreditar, por el momento, dicho requisito?
A) 1 mes.
B) 3 meses.
C) 5 meses.
D) 6 meses.

PREGUNTA 60
¿Según la Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres durante cuánto tiempo puede llegar a perder su
honorabilidad la persona que ocupa el  puesto de gestor  de transporte en una empresa,  si  ésta comete
determinadas infracciones administrativas de la normativa de transporte?
A) El gestor de transporte no pierde la honorabilidad por infracciones de la empresa, solamente la empresa
infractora.
B) Un plazo no superior a seis meses.
C) Varía en función de la sanción impuesta.
D) Un plazo no superior a un año.

PREGUNTA 61
Señale  la  afirmación  correcta  en  relación  con  la  obligación  de  utilizar  las  aplicaciones  informáticas
específicas establecidas por la administración competente en transportes:
A)No hay ninguna obligación para que los titulares de autorizaciones reguladas en la LOTT formulen su
solicitudes a través de las aplicaciones informáticas específicas.
B)  Todos  los  titulares  de  autorizaciones  reguladas  en  la  LOTT  deben  formular  sus  solicitudes  y
comunicaciones a través de las aplicaciones informáticas específicas.
C) Los titulares de autorizaciones MDL exclusivas para el transporte con vehículos que no superen 3500
KGS  MMA  no  están  obligados  a  formular  sus  solicitudes  a  través  de  las  aplicaciones  informáticas
específicas.
D) En los procedimientos sancionadores no es obligatorio utilizar las aplicaciones informáticas específicas.

PREGUNTA 62
Señale la respuesta incorrecta. En el transporte regular de viajeros de uso general, cuando se utilice un
vehículo cedido por otro transportista, no adscrito  al contrato de gestión del servicio:
A) Necesita  siempre una autorización especial otorgada por la administración competente de transportes.
B)Solo puede llevarse a cabo a título de  colaboración  por vía refuerzo.
C) El vehículo  está  sujeto al cumplimiento de los tiempos de conducción y descanso y uso de tacógrafo.
D)El  responsable  del  cumplimiento  de  las  condiciones  del  contrato  de  gestión  del  servicio  frente  a  los
usuarios es la empresa contratista del servicio.
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PREGUNTA 63
¿Dónde pueden coger y dejar viajeros los transportes internacionales regulares de viajeros efectuados en el
ámbito de la Unión Europea?
A) En cualquier punto del itinerario donde haya usuarios.
B) Sólo en puntos establecidos en núcleos urbanos y con señalización.
C) Sólo en las paradas previamente fijadas.
D) Los servicios regulares no realizan paradas intermedias.

PREGUNTA 64
¿Qué dato no es preciso que se indique en los billetes expedidos en un transporte regular de viajeros por
carretera?
A) La fecha de su emisión.
B) La fecha de realización del servicio, cuando los billetes se expidan en ruta en un servicio de cercanías.
C) El origen y destino.
D) El nombre de la empresa.

PREGUNTA 65
¿Cuándo es exigible el certificado de conductor a los nacionales de terceros países no pertenecientes a la
Unión Europea?
A) Para realizar cualquier tipo de transporte interior de mercancías o de viajeros en autobús conduciendo el
vehículo por cuenta ajena.
B) Cuando el permiso de conducción esté expedido por un país no perteneciente a la Unión Europea.
C) Nunca será exigible si el conductor dispone de un permiso de conducción expedido por las autoridades
españolas.
D) La presentación del certificado exime de la presentación del permiso de conducir.

PREGUNTA 66
¿Qué calificación tendría  la infracción consistente en el  exceso igual  o superior  al  25% en los tiempos
máximos de conducción semanal o bisemanal?
A) Muy grave.
B) Grave.
C) Leve.
D) Extraordinaria.

PREGUNTA 67
Como regla general, ¿qué calificación tendría la infracción consistente en el incumplimiento por los usuarios
de los transportes de viajeros de las obligaciones que les correspondan?
A) Muy grave.
B) Grave.
C) Leve.
D) No constituye infracción.

PREGUNTA 68
Todo vehículo a motor o conjunto de vehículos deberá poder describir una trayectoria circular completa de
360 grados cuyos radios exterior e interior sean respectivamente de:
A) 5,3 metros y 12,5 metros.
B) 12,5 metros y 5,3 metros.
C) 20 metros y 5 metros.
D) 10 metros y 10 metros.

PREGUNTA 69
¿A quién corresponde sancionar las infracciones cometidas con ocasión de un servicio de transporte escolar
de carácter interurbano?
A) Al Ministerio del Interior.
B) Al Ministerio de Educación.
C) Al órgano autonómico competente y a la Jefatura Provincial de Tráfico.
D) Al ayuntamiento.

PREGUNTA 70
Si el resultado de una inspección técnica fuese desfavorable, ¿qué plazo concede la estación ITV a su titular
para subsanar los defectos observados?
A) Inferior a 1 mes.
B) Inferior a 2 meses.
C) Inferior a 3 meses.
D) Inferior a 6 meses.
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PREGUNTA 71
Los  vehículos  no  fabricados  en  España  que  dispongan  de  permiso  temporal  de  circulación,  ¿tienen
obligación de llevar un libro talonario de boletines de circulación?
A) Sí, en todos los casos.
B) No, en ningún caso.
C) Sólo los que llevan permiso de circulación para pruebas.
D) Sólo los que llevan permisos de circulación para pruebas y transporte.

PREGUNTA 72
¿Puede sustituirse la revisión de un vehículo en la ITV por la justificación de su reforma y reparación en un
taller oficial?
A) Sí, pero sólo para los turismos.
B) Sí.
C) Sí, pero sólo cuando se trate de vehículos con menos de 10 años.
D) No, nunca.

PREGUNTA 73
La inspección técnica de un vehículo se debe realizar por diversos motivos. ¿Cuál de los que se enumeran a
continuación no es cierto?
A) En caso de sufrir determinadas reformas.
B) En caso de pérdida de la tarjeta ITV, no existiendo constancia de que esté al corriente de las inspecciones
periódicas.
C) En caso de accidente de importancia.
D) En caso de venta de un vehículo.

PREGUNTA 74
El transporte por carretera es el principal causante:
A) de las emisiones de monóxido de carbono.
B) del deterioro de la capa de ozono.
C) del deterioro de la calidad del aire.
D) de la contaminación de las aguas.

PREGUNTA 75
La Directiva sobre el nivel sonoro admisible y el dispositivo de escape de los vehículos a motor afecta a
vehículos que puedan circular a más de:
A) 30 km/h.
B) 28 km/h.
C) 25 km/h.
D) 32 km/h.

PREGUNTA 76
Una vía para automóviles es toda vía:
A) pública situada fuera de poblado.
B) pública situada dentro de poblado, excepto las travesías.
C) reservada exclusivamente a la circulación de automóviles, con una sola calzada y con limitación total de
accesos a propiedades colindantes.
D) pública pavimentada situada fuera de poblado, salvo los tramos en travesía.

PREGUNTA 77
Un vehículo que realiza transporte escolar de carácter interurbano debe estar provisto de la correspondiente
autorización, ¿quién expedirá la autorización en este caso?
A) El Ministerio de Hacienda.
B) El Ministerio de Educación.
C) El Ayuntamiento.
D) El Ministerio de Fomento u órgano autonómico competente.

PREGUNTA 78
Un vehículo que realiza transporte escolar de carácter urbano debe estar provisto de la correspondiente
autorización, ¿quién expedirá la autorización en este caso?
A) El Ministerio de Hacienda.
B) El Ministerio de Educación.
C) El Ayuntamiento.
D) El Ministerio de Fomento u órgano autonómico competente.
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PREGUNTA 79
Los  vehículos  utilizados  para  los  transportes  objeto  del  Real  Decreto  443/2001,  de  27  de  abril,  sobre
condiciones de seguridad en el transporte escolar y de menores, cumplirán, además de otras, una de las
siguientes prescripciones técnicas:
A) los asientos deberán ser de colores vivos.
B)  los  cristales  de  las  ventanas  deberán estar  debidamente  oscurecidos  para  evitar  que se produzcan
deslumbramientos.
C) las banderolas de auxilio estarán debidamente señalizadas.
D) los bordes de los escalones serán de colores vivos.

PREGUNTA 80
¿Cuáles de los que se citan son elementos de seguridad pasiva de un vehículo?
A) La carrocería y los frenos.
B) El cinturón de seguridad y la dirección.
C) El cinturón de seguridad y el airbag.
D) Los neumáticos y el parabrisas.

PREGUNTA 81
¿Cómo se denomina la relación entre la medida del mapa y la medida del terreno que representa?
A) Red.
B) Ruta.
C) Relieve.
D) Escala.

PREGUNTA 82
Según la normativa correspondiente, ¿qué calificación tendría la infracción consistente en impartir cursos del
CAP utilizando profesores que no reúnen las condiciones de titulación o formación?
A) Muy Grave.
B) Grave
C) Leve.
D) No constituye infracción.

PREGUNTA 83
¿ Qué es el IRI de una empresa?
A) El índice de reiteración infractora en materia de transportes terrestres.
B) Un documento de tránsito aduanero.
C) Un impuesto internacional sobre rentas.
D) Un indicador para el cálculo de la indemnización por retraso en la entrega de mercancías.

PREGUNTA 84
¿Qué  medidas  deberá  adoptar  el  conductor  de  un  vehículo  de  motor  para  evitar  perjuicios  al  medio
ambiente?
A) Mantener la presión de los neumáticos al máximo.
B) Evitar la conducción económica cuando el vehículo circula vacio.
C) Eliminar los líquidos procedentes de la refrigeración a través del alcantarillado.
D) Realizar una conducción económica y eficiente.

PREGUNTA 85
¿ Cuantos vehículos son necesarios para obtener una nueva autorización de transporte público de viajeros
en autobús?
A) 5 vehículos que no superen 2 años de antigüedad.
B) 2 vehículos que no superen de 5 años de antigüedad.
C) 2 vehículos que no superen 1 año de antigüedad.
D) 1 vehículo que no supere 2 años de antigüedad.

PREGUNTA 86
¿Qué condición se tiene que cumplir para que se permita realizar el curso de formación continua del CAP
(certificado de aptitud profesional) en períodos discontinuos?
A) Debe impartirse el curso en un mismo centro autorizado.
B) Debe realizarse el curso dentro de un mismo año natural.
C) Cada periodo discontinuo debe ser de al menos 7 horas.
D) Deben cumplirse todos y cada uno de los requisitos anteriores.
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PREGUNTA 87
¿Está  previsto  en  el  Real  Decreto  1032/2007  que  la  superación  de  un  curso  de  formación  continua
correspondiente al CAP (certificado de aptitud profesional) suponga la recuperación de puntos en el permiso
de conducir?
A) Sí, está previsto que se recuperen todos los puntos perdidos.
B) Sí, está previsto que se recuperen los puntos perdidos hasta un máximo de 6.
C) Sí, está previsto que se recuperen los puntos perdidos hasta un máximo de 4.
D) No está previsto que la superación de estos cursos sirva para recuperar los puntos perdidos.

PREGUNTA 88
Cuando el endoso de una letra de cambio este en blanco, el tenedor podrá ...
A) Endosar la letra nuevamente en blanco.
B) Completar el endoso en blanco con su nombre.
C) Entregar la letra a un tercero, sin completar el endoso en blanco y sin endosarla.
D) Todas son correctas

PREGUNTA 89
En orden a la formulación de la cuenta de pérdidas y ganancias, ¿qué se considera actividad interrumpida?
A) La que no se ha ejercido de modo continuado a lo largo de todo el año.
B) La que representa una línea de negocio significativa y separada del resto.
C) Una empresa dependiente adquirida con la exclusiva finalidad de venderla.
D) Las respuestas B y C son correctas.

PREGUNTA 90
La revisión de tarifas en los servicios de transporte que las tienen establecidas se efectuará:
A) de modo individualizado.
B) de modo general para una determinada clase de transporte.
C) de modo individualizado o de modo general para una clase de transporte.
D) Depende de la calidad del servicio prestado hasta la fecha.

PREGUNTA 91
En relación con las tarjetas de ITV:
A) el fabricante debe llevar un registro de las expedidas, que conservará durante cinco años.
B) el fabricante debe llevar un registro de las expedidas, que conservará durante todo el año siguiente a la
fecha de expedición de cada tarjeta.
C) el fabricante las expide en determinados casos, pero no está obligado a llevar ningún registro.
D) el fabricante nunca las expide, pues ésta es una potestad reservada a la Administración.

PREGUNTA 92
La aportación obligatoria al capital social de la cooperativa exigible a los socios con vinculación temporal no
podrá superar:
A) el 25% de la exigida a los socios de carácter indefinido.
B) el 20% de la exigida a los socios de carácter indefinido.
C) el 15% de la exigida a los socios de carácter indefinido.
D) el 10% de la exigida a los socios de carácter indefinido.

PREGUNTA 93
En los servicios regulares de uso general en los que se reitere el mismo itinerario a lo largo del día, ¿qué se
anotará en la hoja de ruta?
A) Únicamente la primera expedición del día en cada sentido, registrando al acabar la jornada el número total
de expediciones efectuadas.
B) Todas las expediciones.
C) Únicamente la primera expedición de ida y la última de vuelta.
D) No debe hacerse anotación alguna.

PREGUNTA 94
Un autobús que está realizando un transporte escolar ¿ debe circular provisto de la hoja de ruta ?
A) No en ningún caso.
B) Si, todos los autobuses que prestan servicio de transporte escolar deben llevar a bordo la hoja de ruta.
C) Solo si el autobús tiene más de 10 años de antigüedad.
D) Solo si el autobús está realizando el servicio en concepto de colaboración con otra empresa autorizada
por la administración.
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PREGUNTA 95
¿  Cuál  de  las  siguientes  actividades  no  es  función  del  gestor  del  transporte  de  conformidad  con  el
Reglamento de la Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres?
A)  Verificar  que la  empresa tiene las  autorizaciones ,  licencias  o   permisos  necesarios  para  prestar  la
actividad de transporte que realice.
B) Impartir los cursos de aptitud profesional ( CAP) de formación continua a los conductores contratados por
la empresa.
C) Supervisar  que todos los transportistas u operadores de transporte con los que la empresa contrate
servicios, se encuentren autorizados para prestarlos.
D) Supervisar que los conductores se encuentran en posesión de cuantos permisos o certificaciones en vigor
sean exigibles para prestar el servicio.

PREGUNTA 96
Para adscribir un nuevo autobús a una autorización de transportes VD ya existente:
A) La antigüedad media de la flota después de la incorporación no puede superar la antigüedad media que la
flota tenía antes de la adscripción.
B) El autobús no debe superar dos años de antigüedad. 
C) El autobús no debe superar un año de antigüedad.
D) No hay límite de antigüedad máxima del autobús.

PREGUNTA 97
¿Está prevista la posibilidad de modificar  la ubicación de paradas de un servicio  de transporte escolar,
contenida en la correspondiente autorización administrativa de transporte?
A) Sí, si el órgano competente en la regulación del tráfico formula alguna observación en este sentido.
B) Sí, si el Ministerio de Fomento lo propone.
C) Sí, a propuesta del alcalde de la ciudad por donde discurra el transporte escolar.
D) No, una vez que han sido autorizadas por el órgano competente.

PREGUNTA 98
¿Qué se entiende por homologación de tipo nacional?
A) El procedimiento de homologación de tipo establecido por la legislación nacional de un Estado miembro
del Espacio Económico Europeo, quedando la validez de dicha homologación limitada al territorio de ese
Estado.
B) El procedimiento de homologación de tipo establecido por la legislación nacional de un Estado miembro
del Espacio Económico Europeo, homologación que tendrá plena validez en los restantes Estados.
C) La declaración del fabricante en la que manifiesta los componentes que, dentro de un determinado Estado
de la Unión Europea, se pueden utilizar en su vehículo.
D) La declaración del fabricante en la que manifiesta los componentes que, en cualquier Estado de la Unión
Europea, se pueden utilizar en su vehículo.

PREGUNTA 99
¿Qué cantidad máxima de litros por vehículo y año genera derecho a devolución parcial del Impuesto sobre
Hidrocarburos en el caso de empresas de transporte de mercancías y de viajeros en autobús?
A) 25.000 litros.
B) 50.000 litros.
C) 75.000 litros.
D) 100.000 litros.

PREGUNTA 100
¿Qué se caracteriza el contrato para la formación y el aprendizaje?
A) Va dirigido a jóvenes de 16 a 25 años sin titulación sufiente para ser contratados en prácticas y su
duración máxima no puede exceder de 3 años.
B) Va dirigido a jóvenes de edad inferior a 21 años y su duración mínima puede ser de 3 meses.
C)  Permite  una  práctica  profesional  adecuada  a  quiénes  hayan  obtenido  una  titulación  en  los  3  años
anteriores a su formalización, su duración no puede ser inferior a 3 meses.
D) Se concierta para realizar trabajos periódicos dentro del volumen normal de actividad en la empresa y
tiene una duración máxima de 18 meses.
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